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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas, público que nos assiste boa noite, quero aqui em nome do 

colega nosso ali da FUNASA cumprimentar a todos os presentes e que venham mais vezes na 

sessão pra assistir aí o trabalho dos vereadores, senhor presidente vim aqui na tribuna pra 

poder falar sobre a minha indicação, o qual eu to cobrando a limpeza do cemitério, eu pude 

hoje fazer uma visita lá porque eu tive lá esses dias num velório de um amigo da gente aí e eu vi 

que já estava bastante feio aquilo lá e hoje eu fui lá pra poder tirar umas fotos e dar uma 

olhada, e encontrei duas vacas lá dentro do cemitério, duas vaca, não existe cerca, o capim já 

ta quase meio metro de altura lá dentro do cemitério, então eu resolvi fazer essa indicação pela 

necessidade urgente de fazer a limpeza naquele cemitério lá e aquela cerca para evitar que 

outros animais entra lá dentro lá, ainda peguei joguei uns pedaços de pau aí saiu e foi para 

uma chácara lá vizinha, então eu vejo que é complicado uma situação dessa daí (me cede um 

aparte vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva), a gente chegar no cemitério e 

ver animais andando lá dentro pra cima e pra baixo, e a gente é cobrado nobre presidente, a 

gente é cobrado e a gente tem que vir aqui nessa tribuna fazer as indicações e realmente tomar, 

que o prefeito realmente tome aí uma providência em arrumar porque o dia de finado está 

chegando que é dia dois de novembro, e precisa urgentemente de arrumar aquilo lá há muito 

tempo já fiz cobrança aqui nessa casa também referente a uma capela lá dentro do cemitério 

porque se chover no dia de finados todo mundo banha lá de chuva porque tem um barraquinho  

lá um paiolzinho entendeu, que infelizmente não tem nem como parar alguém ali naquele, 

naquele lugar sim nobre colega está com aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador pelo aparte que o senhor me cede 

quero dar os parabéns para o senhor pela sua indicação, porque poucos tempo ali mesmo meu 

pai é sepultado ali naquele cemitério e nós fizemos com muito zelo ali uma catatumba para ele, 

eu cheguei lá tinha uma égua coçando assim naquele trem também quebrou a casinha 

praticamente assim a cobertura da casinha quebrou tudo o lugar que estava a foto dele dentro 

arrancando tudo, então tive que tocar ela , por quê? Porque não tem cerca e não é só isso é a 

situação ali é uma situação bastante difícil eu presenciei ali uma pessoa ali fazendo também 

uma catatumba para o ente querido dele que morreu ali e aí quando as pessoas vai cortar a 

cerâmica para poder colocar ali é detalhe tem pedacinho pequeno e outros maior a pessoa tem 

que pegar aquela caixinha ou um pedaço de cerâmica para vir cá na rua para poder cortar por 

que não tem um padrão de energia ali dentro para eles poder por uma tomada para poder 

cortar ali e fazer as coisa então tem muita coisa ali que precisa de ser mudado e coisa que 

precisa de ser feito, e as pessoas fala a mais é um cemitério, é cemitério mais todo mundo vai 

para ali então precisa de ter um carinho por aquelas pessoas ali, até um respeito com as 

pessoas, os parente de quem faleceu, quem está vivo que vai ali, e com certeza é um momento 

de muita tristeza quando você vai no cemitério que nem quando eu chego ali saber que o meu 

pai ta ali dentro daquele lugar e ver desleixado que nem está ali não é bom para a gente então 

dou os parabéns para o senhor e acredito que a mesma dor que eu sinto a população do Vale 

do Anari que tem parente ali sofre a mesma coisa e precisa de uma mudança e uma mudança 

rápido, fazer o muro naquilo ali instalar a capela que nem o senhor falou ali com a cobertura 

dar uma ajeitada no poço dar uma limpada nele e colocar um padrão de imediato para que 

venha resolver o problema da população de Vale do Anari obrigado vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega pela a sua fala, então 

nobre colega presidente eu vejo que há necessidade urgente não só de fazer esse trabalho ali de 

recuperação daquela cerca lá do cemitério, mais também a limpeza nos túmulos em volta que 

ta mato puro, braquearia tem moita de braquearia com mais de meio metro de altura, pedaço 

de pau, saco de papelão, um monte de coisa que se encontra lá dentro do cemitério e também o 
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acesso do outro lado porque fizeram uma rua lá cascalharam e tudo, mais eu acredito que o 

outro acesso também precisa ser feito, que o mato já tá bem próximo já do eixo da estrada, 

então fica aqui nobre colega a minha cobrança referente a essa posição aí dessa recuperação, 

rápida da cerca e da limpeza do cemitério muito obrigado. 


